

Mogilno, dnia 05.10.2023 r.

WFE.271.12.1.1.2023.WFI

Dotyczy: odpowiedzi na pytania do treści postępowania pn. „**Udzielenie kredytu długoterminowego na finansowanie planowanego deficytu budżetu gminy Mogilno na rok 2023 w wysokości 2.400.000,00 zł**”.

Postępowanie prowadzone jest w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.)- dalej p.z.p. o wartości zamówienia przekraczającej progi unijne o jakich stanowi art. 3 p.z.p

### ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Informuje się, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania o wyjaśnienie treści SWZ.

Działając na podstawie art. 284 ust 2 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający udostępnia, bez ujawniania źródła zapytania, na swojej stronie internetowej [www.bip.mogilno.pl](http://www.bip.mogilno.pl) oraz na Platformie Zakupowej pod adresem <https://platformazakupowa.pl/pn/mogilno>

#### Pytanie 1

Czy umowa kredytowa oraz deklaracja wekslowa i weksel będą posiadały kontrasygnatę skarbnika Gminy Mogilno?

#### Odpowiedź:

Tak, kontrasygnata Skarbnika Gminy zostanie złożona na: umowie kredytowej, deklaracji wekslowej oraz na wekslu.

#### Pytanie 2

Czy Zamawiający potwierdza, iż spłata rat kapitałowych będzie następować ostatniego dnia każdego kwartału, począwszy od 30 września 2024 r.?

#### Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, iż spłata rat kapitałowych będzie następować ostatniego dnia każdego kwartału, począwszy od 30 września 2024 r. z zastrzeżeniami zawartymi w SWZ w Rozdziale IV, ust. 3 pkt 4):

„Zamawiający zastrzega sobie: prawo do zmiany treści umowy w zakresie terminów, harmonogramu spłat rat kapitałowych i ich wysokości, przy czym zmiana ta nie może spowodować wydłużenia okresu spłaty kredytu”.

**SURMISTRZ**

*Leszek Duszyński*  
Kierownik Zamawiającego